

第二届(海南·儋州)国际书画双年展开幕

170余件书画精品椰城飘香

本报海口11月25日讯 (记者王亦晴 实习生李青娥 通讯员温航军)今天上午,第二届(海南·儋州)国际书画双年展在省博物馆开幕。省委常委、省政法委书记肖若海,省委常委、宣传部长许俊,副省长陈成出席开幕式,并观看了书画展。

许俊宣布书画展开幕。记者在现场看到,书画展出的作品形式多样,风格各异,吸引了众多书画爱好者前来观看。据介绍,本次书画展展出来自中国、巴西、德国、法国、韩国、美国、日本等20多个国家和地区的170余件书画精品。

省文联负责人表示,海南作为我国旅游度假的胜地,具有得天独厚的自然条件

投资海南推介会海口举行

签订10大投资合作项目,合同金额超400亿元

本报海口11月25日讯 (记者罗霞)省外促会成立大会暨2012世界海商论坛的举行,由省政府主办,省商务厅、省外促会和香港海南商会承办的投资海南项目推介会今天下午在海口举行,我省向与会的海商精英、国内知名企业家等推介海南,并在会上签订了10大投资合作项目,合同金额超400亿元。

省对外经济发展促进会会长钟文,副省长李国梁出席推介会。李国梁在会上介绍了我省相关情况,并欢迎大家到海南投资兴业。省商务厅就海南的投资政策、投资环境和发展重点等进行了介绍,海口、三亚、儋州、琼海、万宁、陵水、洋浦经济开发区、澄迈老城经济开发区等分别进行了推介,并推出了一批招商项目。其中海口希望在生物医药、新能源、电子信息、海洋生物等战略性新兴产业和高新技术产业领域,热带高效农业、休闲农业等方面寻求合作;三亚推出今后5到10年的重点项目,包括旧城改造及城市片区开发、金融及商贸物流项目、海洋产业项目、邮轮游艇及相关产业链配套等107个项目。

省外促会、香港海南商会、香港中华厂商联合会、泰国海南商会、印尼海南总会、新加坡海南商会、香港国际经贸合作协会代表签订了友好社团战略合作联盟协议书。中国工商银行海南省分行、中国银行海南省分行、中国农业银行海南省分行分别向省外促会提供贷款授信额度为180亿元、130亿元和100亿元,总计410亿元。

我省举办国际性陶瓷研讨会

百余海内外专家聚焦南海水下陶瓷

本报兴隆11月25日电 (记者戚海)“2012中国南海出水古陶瓷暨南方色釉陶瓷国际研讨会在今天上午在万宁市兴隆温泉度假区开幕。在为期3天的会议中,来自全国各地以及英国、新加坡等国家的130余位嘉宾将举行专题报告、参观海南省博物馆和琼海市博物馆,并将举办瓷器讲座。这也是在我省举办的首个国际性陶瓷研讨会。

海南作为全国海洋面积最大的省份,拥有200多平方公里的广阔南海海域,蕴含着无可比拟的自然资源,特别是其作为古代海上丝绸之路的必经之地,蕴含着丰富的水下文物遗存,出土了数量众多的各个时期瓷器,为南海水下考古和发掘提供了重要的参照依据。为了进一步深化对这些出水瓷器的认识,并推进相关课题的研究,中国古陶瓷学会、海南省文物局

和万宁市人民政府共同主办了本次会议。据介绍,会议将围绕南海水下考古发掘、中国瓷器的外销与交流、南方色釉瓷器三大主题进行交流发言与集体探讨。在今天上午举行的主题发言中,海南省文物局局长王亦平向海内外瓷器研究专家介绍了南海水下考古与瓷器的特征,以及系列最新的研究成果。来自福建博物院、故宫博物院以及海南省博物馆的代表也分别作了主题发言。下午,与会代表就本次会议的主题,展开了热烈的交流发言和讨论。

中国古陶瓷学会负责人告诉记者,此次会议对我国南海出水陶瓷器的研究具有极大的促进作用,若干问题将得到解决。会议期间,部分专家还将在海口面向社会举办瓷器讲座,向广大市民和古陶瓷爱好者普及古陶瓷知识与文化。

海口骑楼改造获50亿元融资

本报海口11月25日讯 (记者张中宝见习记者薛源 实习生钟锐)备受关注的海口骑楼改造项目传来喜讯,记者日前从该项目指挥部获悉,工行海南省分行为该项目提供50亿元融资支持。

根据协议,在海旅集团骑楼建筑历史文化街区保护与综合整治项目2012至2020年开发利用期间,工行海南省分行根据项目建设需要和融资需求情况,在符合

海口旅交会旺财又旺丁

本报海口11月25日讯 (记者王亦晴实习生李青娥)今天下午,记者从海口市旅游发展委员会了解到,第十届(海南·海口)国际旅游商品交易会(简称旅交会)自23日开展以来,呈现出展销两旺的态势。每天到旅交会举办地琼洲文化风情街的车辆有数百辆,共三万余人次进场参观,实际销售和意向成交金额每天超过百万元。

本届旅交会有来自海南、北京、广东、云南等多个省市的企业,以及来自泰国、缅甸、印尼、老挝、俄罗斯、美国等多个国家的外国社团参展,成为海南文化与旅游经贸交流融合的重要平台,也是游客了解海南旅游商品的重要窗口。本届旅交会展出黎锦、砗磲、椰雕椰饰、贝艺等上千种最具海南特色的旅游商品,无论设计制作还是包装均代表了目前海南旅游工艺品的最高水

财经国际论坛落户三亚

全球政商学界精英12月聚鹿城

本报讯 (记者张维)日前,三亚·财经国际论坛理事会对外发布消息,该论坛正式落户三亚,将于12月举办首届论坛大典。来自亚洲、北美洲、欧洲的政界、商界、学界精英将围绕“全球经济格局中的中国”为主题,展开深入交流与探讨。

在为期两天的论坛里,与会代表将就中国面临的新经济挑战、建设新型大国关系、欧洲的未来与中欧合作、转型国家的经验与可持续发展、亚太合作及能源供求关系、城市发展和产业创新等国内外议题进行广泛讨论,并提出切实可行的解

决方案。

三亚·财经国际论坛由三亚·财经国际论坛理事会发起主办,《财经》杂志承办,得到了中国国际友好联络会和省政府等共同支持,是非政府间、国际性的财经领域的高端对话平台。论坛致力于聚首全球的政府决策者、企业和思想领袖,探讨全球财经热点问题并提出具有针对性的解决方案。三亚·财经国际论坛理事会将由国内外知名人士组成,旨在促进中外、政企、财经界的对话、交流与合作,理事会的活动得到了海南省、三亚市政府的大力支持。

如何发展海洋经济?孔英认为,一方面,海南应突出比较优势,让产业结构走向南海,大力促进南海油气开发、交通、旅游等产业的发展。另一方面,应告别高能耗、高污染

的发展模式,发展结构优化的现代产业“蓝海”;将发展低碳经济作为突破口,不能以对环境的破坏为代价。海南有非常丰富的碳汇资源,可以尝试试点建立碳排放交易体系。同时,海南应借助优越的区位优势,动用全球资源建设南海。

“城镇化”、“消费”等,在当前的中国属于热门词汇。中国(海南)改革发展研究院院长迟福林提出,城镇化发展对于海南而言是一大机遇,海南最有条件成为全国城镇化综合改革试点。他建议海南积极推动国际购物中心建设,加强与香港的合作。同时,海南在教育、医疗、文化等方面将迎来巨大的市场需求,因而应改变教育、医疗等不适应市场需求的状况,促进消费增长。

借力泛珠大会 推动绿色崛起

“椰风海韵”携手“天府之国”

合作谋共赢 琼川情相通

本报海口11月25日讯 (记者罗霞)享有“天府之国”美誉的四川,近些年在农业、工业、旅游业等方面的发展成果喜人,与海南之间的合作也愈加紧密。记者今天从我省相关部门获悉,利用两省各自优势,海南与四川近些年在经贸、旅游、农业、科技、社会管理等方面均实现了广泛合作,有效推动了两地经济、社会等领域的发展。

据了解,本次展览由海南省文联、儋州市政府主办,省书法家协会、省书画院、儋州市文联承办。本次展览至11月28日结束,市民可免费观看。

省文联负责人表示,海南作为我国旅游度假的胜地,具有得天独厚的自然条件

和丰富的旅游资源,随着海南经济的不断发展,人们对文化艺术也有了更高的需求,高规格、高品位的艺术活动,大大地促进海南旅游文化的发展,传统的书画艺术恰好对现代旅游文化注入新的生机与活力。希望通过该展览,让更多的人领略到中华民族优秀传统文化的博大精深,感受海南人民的热情友好,从而促进国际书画艺术的交流与合作,为海南国际旅游岛营造良好文化氛围。

据了解,本次展览由海南省文联、儋州市政府主办,省书法家协会、省书画院、儋州市文联承办。本次展览至11月28日结束,市民可免费观看。

省文联负责人表示,海南作为我国旅游度假的胜地,具有得天独厚的自然条件

和丰富的旅游资源,随着海南